
ASAT Genel Müdürü İbrahim Kurt'un istifası ile boşalan
koltuğa Antalya Ulaşım A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı Cen-
giz Gülebay atandı. Gülebay dün görevi Kurt'tan dev-
ralarak, görevine resmen başladı.                4'TE

Başkan Vekili 
Büşra Özdemir, AGC
Başkanı İdris Taş'ın 

ev sahipliğinde basın
toplantısı düzenledi

İthalat yasağı veya ek vergi getirilmemesi halinde üre-
ticinin üretimden çekileceğini söyleyen Ziraat Odası Baş-
kanı Tahir Göktepe, "İthal ürünler nedeni ile fiyat den-
gesizliği oluşuyor. Yerli üreticiyi korumak için ithalat

için kararlar alınmalı" derken, Tropikal Meyve Üreticileri
Birliği Başkanı Ali Hüdoğlu, “Üreticiyi destekleme

ve sahip çıkmak lazım" dedi. Alanya Avokado
Üreticileri Birliği Başkanı Hilmi Sevilgen ise yer-
li ürünlerin desteklenmesi için bakanlığın bir
dizi önlem almasını istedi.                   2'DE
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 5’TE

Fatma KARAKULAK

İkili ilişkilerde 
iletişim

Alanyalı üreticinin TBMM'de sesi olan CHP Antal-
ya Milletvekili Aykut Kaya, Demirtaş Tanı Deresi Gö-

let Projesi'nin hayata geçirilmesini istedi. Millet-
vekili Kaya, “Alanya’mızın doğu bölgesinde,
üst kotta kalan mahallelerimize Dim Ba-
rajı’ndan su verilemiyor. Yıllardır söz ve-
rilen ve Alanya’mızın doğu bölgesindeki
üst kotta kalan mahallelerimize su sağ-
layacak olan, yer tespiti ve projesi ta-
mamlanmış Demirtaş Tanı Deresi Gö-
leti ve Sulama Projesi’nin yapımına baş-
lanmasını istiyorum" dedi.        4'TE

1991 yılında Antalya Belediyesi'nde göreve başladığını açıklayan
ASAT Genel Müdürü İbrahim Kurt, Hasan Subaşı, Bekir Kum-

bul, Menderes Türel, Mustafa Akaydın ve Muhittin Böcek
ile çalıştığını açıkladı. Son aylarda yapılan toplantılarda ar-
kadaşlarının kendisini zaman zaman ‘yorgun bir savaşçı’
gibi değerlendirdiğini hissettiğini ifade eden Kurt, "Böy-
lece artık benim de Tebdil-i mekan zamanımın geldiği-

ni anladım. Bu benim için bir tercih sebebi değil, ilke
meselesi haline geldi” dedi.  5'TE

Belediye Başkanı Osman Tarık
Özçelik, “Alanya, sadece bir tu-
rizm destinasyonu değil; aynı
zamanda spora yatırım ya-
pan, gençleriyle, tesisleriyle ve
vizyonuyla sporun geleceğini şe-
killendiren bir şehir. FIVB ile yürüttü-
ğümüz uzun vadeli iş birliği, bu vizyonun
en güçlü göstergesidir. Plaj voleybolunda
Alanya’nın adı artık dünya standartlarında
bir kaliteyle anılıyor” dedi.         11'DE

Aykut Kaya

İthalata vergi talebi
Alanyalı üreticiler, muz, avokado ve tropikal ürün hasadının olduğu dönem-
lerde ithalatın yasaklanması veya ek gümrük vergisi getirilmesini istedi 

Göktepe Hüdoğlu Sevilgen

'Tanı Deresi Projesi
hayata geçirilmeli'

HALE NESTER GELIYOR
AGC'de konuşan Antalya Büyükşehir Belediye Başkan Vekili Büşra Özdemir, "Alanya Hali'nde
sorunlara ilişkin şikayetleri incelemeye aldık. Bu sorunları en kısa sürede çözeceğiz" dedi 

Gazetemizin
manşete taşıdığı
Alanya Hali'ndeki
sorunlar Büyük-
şehir Belediye
Başkan Vekili 
Özdemir'in de
gündeminde

ASAT'ta Kurt bıraktı
Hayatının 34 yılında Antalya Büyükşehir Belediyesi'nde çeşitli gö-
revlerde bulunan ASAT Genel Müdürü İbrahim Kurt, "Köşemde sade
bir hayatı yaşamaya karar vermiş bulunuyorum" diyerek istifa etti 

İbrahim Kurt

Cengiz Gülebay

ASAT'a Gülebay atandı

Alanya dünyanın merkezi
Bu yıl büyük başarıyla gerçekleştirilen Beach
Pro Tour Challenge Alanya organizasyonunun
ardından ilçemiz 2029 yılına kadar FIVB Beach
Pro Tour etkinliklerine ev sahipliği yapacak

Alanya Yaş Sebze ve Meyve Hali'nde açı-
lış saati, güvenlik problemi, rüsum ada-
letsizliği ve hijyen sorunlarına el atan Baş-
kan Vekili Özdemir, "Konuyu incelemeye
aldık, gerekli adımları atacağız. En kısa
sürede Alanya’ya geleceğim” dedi.

"ALANYA'YA GELECEĞİM"
Alanya'ya gelme sözü de veren Büşra Öz-
demir, "En kısa sürede saha ziyaretlerine
başlayacağım. Alanya'da yapılan çalış-
maları yerinde görmek istiyorum. Alanya
ile Antalya tarım ve ticaretin önemli bir
merkezi olacak" dedi.                           4'TE

Alanya Belediyesi'nin her yıl olduğu gibi bu
yıl yaz döneminde hizmete açtığı Eğrigöl
ve Çayarası Sağlık Hizmetleri Birimi'nde bin
203 hastaya sağlık hizmeti verildi. 2'DE

Hastalara şifa oldu
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Alanya Belediyesi’nin kırsal
bölgelerde yaşayan va-
tandaşlara sağlık desteği

sunmak amacıyla oluşturduğu
Eğrigöl ve Çayarası Sağlık Hiz-
metleri Birimleri, 2025 yaz se-
zonu hizmetlerini tamamladı.
Her iki birim, açıldıkları gün-
den kapanış tarihine kadar
toplam 2 bin 764 hastaya sağ-
lık hizmeti ulaştırdı. 24 Haziran
2025 tarihinde hizmete başla-
yan Eğrigöl Sağlık Hizmetleri
Birimi, 17 Eylül 2025’e kadar
faaliyet gösterdi. Haftanın 7
günü hizmet veren merkezde 1
doktor, 2 hemşire, 1 paramedik
ve 1 yardımcı personel görev
yaptı. Ayrıca kırmızı şeritli bir
acil yardım ambulansı sürekli
hazır bulunduruldu. Dona-

nımlı bir şekilde hizmet veren
birimde, Defibrilatör, EKG, ok-
sijen acil müdahale setleri,
medikal ilaç ve malzemeler
gibi tüm tıbbi ekipmanlar ek-
siksiz olarak kullanıldı.

BİN 203 HASTAYA
HİZMET 

Acil durumlarda hastalara ilk
müdahale yapıldıktan sonra,
sevk gerektiren vakalar 112 Acil
Servis ile koordineli olarak has-
tanelere yönlendirildi. Birimde
ayrıca muayene, müdahale ve
müşahade odaları da yer aldı. Eğ-
rigöl Sağlık Hizmetleri Birimi, se-
zon boyunca bin 203 hastaya
sağlık hizmeti sundu.

SAĞLIK 
HİZMETİNE 

ERİŞİM KOLAYLIĞI

Aynı tarihte hizmete başlayan
Çayarası Sağlık Hizmetleri Bi-
rimi ise 15 Ekim 2025 itibarıy-
la sezonluk faaliyetini tamam-
ladı. Birim, açık kaldığı süre bo-
yunca 1561 hastaya ulaştı.
Alanya Belediyesi'nden yapılan
açıklamada, yaylalarda yaşa-
yan ve yaz aylarında bu bölge-
lere çıkan vatandaşların sağlık
hizmetine erişimini kolaylaştı-
ran söz konusu birimlerin her
yıl belirlenen tarihler arasında
yeniden hizmete açılacağı kay-
dedildi.  (ALANYA BELEDİ-
YESİ BÜLTEN)

A
lanya İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü ve Alan-
ya Ziraat Odası, 15 Ekim Dünya Kadın Çift-
çiler Günü kapsamında anlamlı bir etkinliğe

imza attı. Tarım ve Orman Müdürü İhsan İnal, Zira-
at Odası Başkan Tahir Göktepe ve Tarım Müdürlüğü
mühendisleriylle birlikte Sapadere Mahallesi’ni zi-
yaret ederek kadın çiftçilerle bir araya geldi.

"KADIN ÜRETİCİLERİN 
EMEKLERİNİ 

TAKDİR EDİYORUM"

Ziyaret sırasında kadın üreticilerin emekle-

rini takdir eden Müdür İnal, tarımsal üre-
timde kadınların rolünün önemine dikkat
çekti. Etkinlikte, Alanya Ziraat Odası iş bir-
liğiyle kadın çiftçilere zeytin fidanı dağıtımı
gerçekleştirildi.
Müdür İnal, “Kadın çiftçilerimiz, tarımsal üre-
timin sürdürülebilirliğinde ve kırsal kalkınmada
büyük bir güç. Üretimin her aşamasında
emeği geçen tüm kadın çiftçilerimizi yürekten
kutluyorum.” ifadelerini kullandı.

ANLAMLI ZİYARET

Göreve yeni atanan İlçe Müdürü İhsan İnal,
çalışmalarına hemen başladığını belirterek,
üreticilerle birebir temas halinde olmaya
devam edeceklerini söyledi. Ziyaret boyun-
ca İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü teknik per-
soneli de kadın çiftçilere tarımsal destekler
ve zeytin yetiştiriciliği konusunda bilgilen-
dirmelerde bulundu. Etkinlik sonunda kadın
çiftçiler, kendilerine verilen fidanlar için yet-
kililere teşekkür ederek, bu tür ziyaretlerin
kendilerini motive ettiğini dile getirdi. 

 (HABER MERKEZİ)

Tropikal ürünlerin ithalatına kı-
sıtlama getirilmesi konusunda
CHP MV Aykut Kaya konuyu

meclis gündemine taşıdı. Sektör tem-
silcileri de özellikle Alanya, Gazipaşa
ve Manavgat ilçelerinin Türkiye’de
tropikal meyve üretiminin merkezi ha-
line geldiğini belirterek, üreticilerin ko-
runması için ithalat döneminde kısıt-
lama ve ek vergi uygulaması çağrısın-
da bulundular.

TROPİKAL MEYVE
ÜRETİMİNDE ANA ÜS 

Kaya, Türkiye’nin tropikal üretimde
geldiği noktayı şöyle özetledi:

“Gazipaşa’mız, Alanya’mız ve Manav-
gat’ımız bugün Tür-

kiye’de tropikal
meyve üretiminin
ana üssü haline
gelmiştir. 40’a
yakın tropikal
meyve türü böl-
gemizde adap-
tasyon sağlamış,
bunlardan 18’i

ekonomik değer
kazanmıştır.

Sade-

ce Alanya’da tarımsal üretimin yüzde
30’unu tropikal meyve üretimi oluş-
turmaktadır ve Türkiye’deki avoka-
donun yüzde 60’ı Alanya’da yetiş-
mektedir. Zamanında muz üreticisini
korumak için ithal muzlara yüzde
148 vergi getirilmişti; bu doğru bir ka-
rardı. Bugün de tropikal meyve üreti-
cilerimizi korumak için, hasat dö-
nemlerinde bu ürünlerin ithalatı dur-

durulmalı ya da muzda olduğu gibi, it-
halata ek vergiler ve kotalar getiril-
melidir. Bizim ürünlerimiz, ithal edi-
len ürünlere göre tadı, aroması, vita-
mini ve kalitesiyle ayırt edici bir üs-
tünlüğe sahiptir. Gazipaşa’mızdaki,
Alanya’mızdaki, Manavgat’ımızdaki
tropikal meyve üreticilerimize sahip
çıkmaya devam edeceğiz.”

"İTHAL ÜRÜNLERİN
FİYAT DENGESİNE
CİDDİ ETKİSİ VAR"

Alanya Ziraat
Odası Başkanı Ta-
hir Göktepe, üre-
ticinin muz, avo-
kado ve tropikal
meyve hasadı dö-
neminde ithalatın
yasaklanmasını
veya gümrük ver-
gi oranının arttı-
rılmasını istedi.
Muz ithalatının
çok fazla olmadı-
ğını söyleyen Baş-
kan Göktepe,

"Mersin limanına ise gemilerle avo-
kado geliyor. Şuanda Alanya'da en iyi
avokado 38 TL'den satılıyor. Rekolte
kaybı olmasına rağmen mevsiminde
rekolte kaybımız var, tüketimin oldu-
ğu yerde fiyatın daha fazla olması ge-
rekiyor. İthalat edilen ürünler nedeni
ile ürünlerin fiyat dengesinde ciddi et-
kisi var. İthalat nedeni ile ürün eki-
minde azalmalar var. Tropikal ürün-
lerde geçen yıla oranla 220 dekar
azaldı. Önümüzdeki günlerde ithalat

gelirse üretimden üretici çekilecektir.
Üretim yapılan Alanya'da hasat dö-
nemlerine ithalat olmaması için ba-
kanlığın önlem almasını istiyoruz.
Yerli üreticiyi korumak için Türkiye'nin
ithalatı kapatılması veya gümrük ver-
gisinin arttırılması ve gelen ürünün en
aza indirilmesi gerekiyor" dedi.

“EK GÜMRÜK 
VERGİSİ İSTİYORUZ”

Tropikal Meyve
Üreticileri Birliği
Başkanı Ali Hü-
doğlu, “Yerel üre-
ticiyi destekleme
anlamında ürün-
lerimizin hasat za-
manında ithal
ürünlere muzda
olduğu gibi ek
gümrük vergisi is-
tiyoruz. Buda bizi
bu durumda des-
tek leyecekt i r.
Muzda da aynı şe-

kilde olmuştu, muza ek gümrük ver-
gisi geldi ve piyasada değerlendi. Aynı
şekildeki şartları tropikal ürünlerin
tüm kalemlerinde de istiyoruz. Geçti-
ğimiz günlerde Ticaret Bakanımız ile
görüştüğümüzde, “hükümet olarak
vatandaşa ucuz ürün yedirtmek iste-
meniz en doğal hak ama biz bakliyat-
çı değiliz, biz tropikal meyve üretici-
siyiz. Üretim maliyeti yüksek ve kali-
teli ürünler üretiyoruz. Yurtdışına dö-
viz çıkmasını engelliyoruz biz. Üreti-
ciyi destekleme ve sahip çıkmak lazım.
Çünkü ülke olarak her geçen gün üre-
timden hızla kaçıyoruz. Üretim yap-
madığımız zaman, geleceğimiz ol-
maz” ifadelerine yer verdi.

“YERLİ ÜRETİMİN
DESTEKLENMESİ

ŞART”

Alanya Avokado
Üreticileri Birliği
Başkanı Hilmi Se-
vilgen’de konuya
ilişkin, “Yerli üre-
tim olduğu aylarda
özellikle 9. 10. 11.
12. 1. 2’nci aylarda
özellikle avokado,
mango ve ejder
meyvelerinde,
muzda dahil an-
cak muzda en
azından daha ön-
ceki yıllarda ithal

muz geldiği için yerli üretimi destekle-
mek adına ekstra vergi ekledi. Muzda uy-
gulanan vergi sisteminin aynısını avo-
kado mango ve ejder meyvesinde de uy-
gulanmasını istiyoruz. Şuan elimizde
ürün varken dışarıdan ucuz ürün gön-
dermeye çalışırlar ama elimizde ürün
bittiği anda çok pahalı fiyatlara almaya
çalışacağız. En basitinden geçtiğimiz yıl-
larda Ukrayna-Rusya savaşında buğda-
yı alamadık, sıkıntı yaşadık. İsterse yer-
lide pahalı olsun ama yerli üretimin de-
vamlı desteklenmesi şart. Çünkü kendi
elimizdeki ürün. Bir ürün pahalı olursa,
üretici daha çok üretmeye çalışıyor. 3-5
yıl sonra bu düzen oturuyor, ihtiyacı kar-
şılayacak şekilde oluştuğunda fiyatta dü-
şüyor. Ürün azken fiyat yüksek oluyor. Bu
sadece tropikal ürünlerle de alakalı de-
ğil. Hangi ürünü ithal ediyorsak örneğin
pamuk, pamuk yetiştiriciliği yapan çift-
çiye destek, fındıksa, neyi çok fazla ithal
ediyorsak yerli üretimi arttırmak ve des-
teklemek adına ona imkan sağlanmalı”
dedi.  (SABİHA TATLIYER)

İthalata ek vergi talebi
Gazipaşa, Alanya ve Manavgat’ın bugün Türkiye’de tropikal meyve üretiminin ana üssü hâ-
line geldiğine dikkat çeken CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya ve sektör temsilcileri, ha-
sat döneminde üreticinin en büyük sorunu haline gelen ithal ürün krizini gündeme getirdi.

Aykut Kaya

Tahir Göktepe

Ali Hüdoğlu

Hilmi Sevilgen

Kadın üreticilere tam destek
15 Ekim Dünya Kadın Çiftçiler Günü kapsamında Alanya İlçe Tarım ve Or-
man Müdürü İhsan İnal, kadın üreticileri ziyaret ederek zeytin fidanı dağıttı.

Bölge halkına nefes oldular
Alanya Belediyesi’nin yaz mevsiminde yaylalarda hizmet veren sağlık birimleri, sezonu tamamladı.
Eğrigöl ve Çayarası Sağlık Hizmetleri Birimleri, sezon boyunca bin 203 hastaya sağlık hizmeti verdi.
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Antalya İl Jandarma Komu-
tanlığı ve Alanya İlçe Jan-
darma Komutanlığı ekiple-

ri, Konaklı Mahallesi'ndeki bir
adreste uyuşturucu ticareti ya-
pıldığı ihbarı üzerine harekete
geçti.Belirlenen adrese düzenle-

nen operasyonda 5 kilo 150 gram
kannabinoid uyuşturucu madde,
2 adet hassas terazi, 3 adet makas
ile uyuşturucu madde satışından
elde edildiği değerlendirilen 17 bin
lira ele geçirildi. Operasyonda,
uyuşturucu ticareti yaptıkları öne

sürülen 3 şüpheli gözaltına alın-
dı. Jandarmadaki işlemlerin ar-
dından adliyeye sevk zanlılardan
2’si tutuklanırken, 1’i adli kontrol
şartıyla serbest bırakıldı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/
MERT CANTÜRK)

2 tutuklama
Jandarmadan uyuşturucu operasyonu

Kaza Oba Mahallesi Hayri
Doğan Caddesi üzerin-
de meydana geldi. Henüz

sürücüsü öğrenilemeyen iki oto-

mobil çarpıştı. Kazada şans ese-
ri yaralanan olmazken, iki araç-
ta da maddi hasar oluştu. 

 (ÖZGÜR YILMAZ)

Gazipaşa istikametinden
Alanya yönüne seyir ha-
linde olan minibüs, Ka-

rayolları Genel Müdürlüğü ta-
rafından yapımı devam eden
kavşak ve alt geçit çalışmaları
sırasında, kontrolünü kaybe-
derek yaklaşık 5 metre yük-
seklikten menfeze düştü. Araç,
düşmenin ardından menfezde
asılı kaldı. Kazanın ardından
olay yerine Jandarma Asayiş

Timi ve Antalya Büyükşehir
Belediyesi İtfaiye ekipleri sevk
edildi. Minibüs içerisinde bu-
lunan 15 Türk vatandaşı, ekip-
lerin titiz çalışması sonucu
araçtan sağ salim çıkarıldı.
Yetkililerden edinilen bilgilere
göre kazada herhangi bir ya-
ralanma ya da can kaybı ya-
şanmadı. Olayla ilgili soruş-
turma başlatıldı.  (HABER
MERKEZİ)

Kaygusuz Çocuk Parkı’nda
zamanla deforme olan
kauçuk zemin tamamen

yenilenirken, parkta bulunan dış
mekan spor aletleri ve çocuk
oyun gruplarındaki kırık, hasar-
lı bölümler onarıldı. Park gene-

linde yapılan
bakım, tami-
rat ve ona-
rım çalışma-
larıyla alan
modern, gü-

venli ve estetik bir görünüme ka-
vuşturuldu. Çalışmaları Alanya
Belediye Başkan Danışmanı Naz-
mi Zavlak, Belediye Meclis Üyesi
Ahmet Top ve Mahmutlar Mahal-
le Muhtarı Ahmet Sönmez birlik-
te yerinde takip etti.

“MAHALLELERİMİZİN
YAŞAM 

ALANLARINI 
YENİDEN 

DÜZENLİYORUZ”

Park incelemesinin ardından
açıklama yapan Başkan Danış-
manı Nazmi Zavlak, Alanya Be-
lediyesi’nin her mahallede yaşam

kalitesini ar-
tırmaya yöne-
lik çalışmalara
devam ettiğini
belirterek şun-
ları söyledi:
“Mahalleleri-
mizin nefes al-
dığı parkları-
mızda çocuk-
ların güvenle
oynayabilece-
ği, vatandaşla-
rımızın huzur-
la vakit geçire-
bileceği alan-
lar oluşturmak
önceliğimiz.
Mahmut lar
Mahallesi’nde

yenilediğimiz Kaygusuz Çocuk
Parkı, bu anlayışın bir yansı-
ması. Emeği geçen tüm ekiple-
re teşekkür ediyorum.” Zavlak,
kent genelinde çocuk parkları,
yeşil alanlarda planlı bakım ve
yenileme çalışmalarının yıl bo-
yunca devam edeceğini de söz-
lerine ekledi.

TOP VE 
SÖNMEZ’DEN 

BAŞKAN 
ÖZÇELİK’E 
TEŞEKKÜR

Belediye Meclis Üyesi Ahmet
Top, Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik’e çalışma-
larından dolayı teşekkür ederek
verdiği desteklerin mahallelerde
huzurlu ve güvenli yaşam alanları
oluşturmak için büyük önem arz
ettiğini söyledi. Muhtar Sönmez
de başta Belediye Başkanı Osman
Tarık Özçelik olmak üzere tüm
yönetimine ve belediye persone-
line özverili çalışmalarından do-
layı teşekkür ettiğini söyledi. 

 (ALANYA BELEDİYESİ 
BÜLTEN)

A
ntalya Emniyet Mü-
dürlüğü Siber Suç-
larla Mücadele Şube

Müdürlüğü ekipleri, "7258
Sayılı Futbol ve Diğer Spor
Müsabakalarında Bahis
ve Şans Oyunları Düzen-
lenmesi Hakkında Kanun'a
muhalefet" suçu kapsa-
mında yasa dışı bahis or-
ganizasyonlarına yönelik
operasyon düzenledi. Ya-
pılan çalışmalar netice-
sinde 5 şüphelinin yasa
dışı bahis sitelerine ait pa-
nel ve para trafiğini yö-
nettikleri belirlendi. Finans
ofisi olarak kullanıldığı tes-
pit edilen iki adrese dü-
zenlenen baskınla 5 şüp-
heli yakalanarak gözaltına
alındı. Adreslerde yapılan
aramalarda çok sayıda di-
jital materyale el konulur-
ken, adliyeye sevk edilen
şüphelilerden 3'ü tutukla-
narak cezaevine gönde-
rildi. 2 şüpheli ise adli
kontrol şartıyla serbest bı-
rakıldı.  (İHA)

Atatürkçü Düşünce
Derneği (ADD)
Alanya Şube Baş-

kanı Gökhan Sipahioğlu
ve Yönetim Kurulu Üye-
si Necati Masatlı, Alanya
İlçe Emniyet Müdürü
Mustafa Hilmi Özgö-
nül’ü makamında ziyaret
etti. Ziyarette Sipahioğlu,
Özgönül’e hayırlı olsun
dileklerini ileterek, 28
Ekim Salı günü düzen-
lenecek olan Cumhuri-
yet’in 102. Yılı Kutlama
Etkinliği’ne davet etti.
Sipahioğlu, “Kendisine
yeni görevinde başarılar
diliyor, emniyet teşkilatı-
mızın çalışmalarında ko-
laylıklar temenni ediyo-
rum” dedi.  (SABİHA
TATLIYER)

Uyuşturucu ticareti yaptığı iddiasıyla gözaltına alınan 3 şüpheliden 2’si
tutuklandı. Evde yapılan aramalarda 5 kilo 150 gram kannabinoid uyuş-
turucu madde, 2 adet hassas terazi, 3 adet makas ile uyuşturucu mad-
de satışından elde edildiği değerlendirilen 17 bin lira ele geçirildi.

Antalya İl Jandarma Komutanlığı
tarafından, suçların önlenmesi ve
aranan şahısların yakalanmasına

yönelik yürütülen çalışmalar kapsamın-
da Jandarma Suç Araştırma Timleri
(JASAT) operasyonlar gerçekleştirdi. Son
üç günde gerçekleştirilen operasyonlar-
da; farklı suçlardan aranan, hakkında 10
yıl ve üzeri kesinleşmiş hapis cezası bu-
lunan 1 şahıs, 5-10 yıl arası hapis ceza-
sı bulunan 22 şahıs ve 0-5 yıl arası hapis
cezası bulunan 39 şahıs olmak üzere top-
lam 208 aranan kişi yakalanarak adli ma-
kamlara teslim edildi.  (İHA)

3 günde 208 kişi yakalandı
JASAT ekipleri, son üç günde aranan 208 ki-
şiyi yakalayarak adli makamlara teslim etti.

ADD’den Müdür Özgönül’e ziyaret
Atatürkçü Düşünce Derneği (ADD) Alanya
Şubesi, İlçe Emniyet Müdürü Mustafa Hilmi
Özgönül’e hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

Minibüs 5 metreden menfeze düştü

Dikkatsizlik kaza getirdi
Alanya’da iki otomobilin çarpışması so-
nucu maddi hasarlı kaza meydana geldi. 

Çocuklara doyasıya eğlence

Parklar yenileniyor
Alanya Belediyesi Park ve Bahçeler Müdürlüğü, Mahmutlar
Mahallesi Mehmet Gürkan Sokak’ta yer alan Kaygusuz Ço-
cuk Parkı’nda yenileme ve bakım çalışmalarını tamamladı.

Yasa dışı bahis operasyonu

3 kişi tutuklandı
Antalya'da yasa dışı bahis faaliyetleri-
ne yönelik düzenlenen operasyonda 5
şüpheli yakalandı. Şüphelilerden 3'ü tu-
tuklanarak cezaevine gönderilirken,
2'si adli kontrol şartıyla serbest bırakıldı.



Özdemir'den jet yanıt

4Perşembe 16 Ekim 2025 GÜNDEM

Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan
Vekili Büşra Özdemir, Antalya Ga-
zeteciler Cemiyeti’nin düzenlediği

Basın Sohbetleri programında Alanya Ha-
li’nde yaşanan sorunlara da değindi. Özde-
mir, gazetemizin yer alan haber üzerine ko-
nunun gündemlerine alındığını ve çözüm için

çalışma başlatıldığını söyledi.

“KONUYU 
İNCELEME-

YE ALDIK,
GEREKLİ

ADIMLARI
ATACAĞIZ”

Basın mensupları-
nın sorularını ya-

nıtlayan Başkan Vekili Büşra Özdemir,
Alanya Hali’nde son dönemde artan şika-
yetlere ilişkin değerlendirmede bulundu.
Özdemir, “Alanya Hali’nde yaşanan sıkın-
tıları biliyoruz. Konuyu incelemeye aldık.
Gerekli çalışmalar, çözüm üretmek ama-
cıyla ilgili birimlerimizce yürütülecek”
dedi. Özdemir, hal esnafının dile getirdi-
ği rüsum, güvenlik ve denetim sorunları-
na dikkat çekilmesinin ardından, Büyük-
şehir Belediyesi olarak süreci yakından ta-
kip ettiklerini de ifade etti.

“İLÇELERİMİZE 
GİDECEĞİM, 

ÖNCELİK ALANYA’DA”

Programda ilçelere yönelik planlamalarla
ilgili soruyu da yanıtlayan Özdemir, en

kısa sürede saha ziyaretlerine başlaya-
cağını söyledi.
“İlçelerimizdeki çalışmaları yerinde gör-
mek istiyoruz. En yakın zamanda ilçelere
gideceğim, öncelikli olarak da Alanya’ya ge-
leceğim” diyen Özdemir, Alanya’nın An-
talya’nın tarım ve ticaretinde önemli bir
merkez olduğuna dikkat çekti.

GAZETECİLERLE 
BULUŞTU

Antalya Gazeteciler Cemiyeti’nin gele-
neksel Basın Sohbetleri programında ko-
nuşan Özdemir, yerel basının gündeme ge-
tirdiği konuların belediye çalışmalarına yön
verdiğini belirterek, “Gazetecilerin saha-
daki gözlemleri bizim için yol gösterici olu-
yor” dedi.  (ÖZGÜR YILMAZ)

Devlet sahip çıktı
Sosyal medyada gündem olan
küçük kızın dramına devlet ses-
siz kalmadı. Aile ve Sosyal Hiz-
metler Müdürlüğü ekipleri aile-
ye ulaştı, hem destek sözü verildi
hem de ev için iyileştirme çalış-
malarına başlanacağı belirtildi.

Küçük kıza 
destek sözü

Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili Büşra Özdemir, Alanya Hali’ndeki so-
runlara dair gazetemizin haberinin ardından açıklama yaptı. Özdemir, “Konuyu in-
celemeye aldık, gerekli adımları atacağız. En kısa sürede Alanya’ya geleceğim” dedi.

'Sorunları incelemeye aldık”

Büşra Özdemir

Antalya Büyükşehir Belediye Baş-
kan Vekili Büşra Özdemir,
Kurt'un görevi bırakması son-

rası ASAT Genel Müdürlüğü görevi-
ne Cengiz Gülebay'ı getirdi. Güle-
bay'ın atama yazısı Antalya Büyük-
şehir Belediyesi'nin tüm birimlerine
gönderilirken, görevine ise dün res-
men başladı. 

CENGİZ GÜLEBAY
KİMDİR?

Antalya Ulaşım A.Ş Yönetim Kurulu
Başkanı 09.08.1964 doğumlu Cengiz
Gülebay, 1988 Fırat Üniversitesi Ma-

kine Mühen-
disliği 2011
A n a d o l u
Üniversite-
si Siyaset
Bilimi ve
Kamu Yö-
n e t i m i ,
2021 Ana-
dolu Üni-

v e r s i t e s i
S o s y o l o j i ,
2023 Anado-

lu Üniversitesi Ada-
let bölümlerinden
mezun oldu. 1988 –
1996 Artvin’in
Murgul İlçesinde
Etibank’a bağlı
Karadeniz Bakır
İşletmeleri’nde ça-
lışma hayatına baş-
ladı. Sırasıyla; İş
Makinaları Bakım
Atölyesi Makina Mühendisi,   Kırıcı-
lar Şef Mühendisi,   İş Makinaları Re-
vizyon Atölyesi Başmühendisi olarak
görev yaptı. 1996-2010  Ulaştırma Ba-
kanlığı Demiryolları, Limanlar, Ha-
vameydanları (DLH) Antalya Bölge
Müdürlüğüne Kontrol mühendisi
olarak atanan Gülebay,  Denetleme
Şube Müdürü, Makina İkmal Baş-
mühendisi ve Kontrol Başmühendi-
si olarak görev yaptı. Bu süreçte Is-
parta Havalimanı İnşaatı, Antalya
Havalimanı Dış Hatlar Terminal Bi-
nası İnşaatı, Antalya Havalimanı
Arıtma Tesisleri İnşaatı, Antalya Ha-
valimanı Yağmursuyu drenajı proje-
si, Sahil Güvenlik Komutanlığı
Skorsky Helikopter pisti ve Hangarı
İnşaatı, Alanya Yat Limanı İnşaatı,
Kaş Yat Limanı İnşaatı, Gazipaşa
Yat Limanı İnşaatı vb. Projelerde
Kontrol Mühendisi / Kontrol Baş-
mühendisi olarak görev yaptı. 2010-
2016 Antalya Büyükşehir Belediye-
si Ulaşım Daire Başkanlığında Tra-
fik Şube Müdürlüğü görevini yü-
rüttü. Daha sonra, İtfaiye Daire

Başkanlığında “Yüksek Katlı
Binalarda Yangın Projeleri” ko-
nusunda çalışarak 2016 yılında
emekliye ayrıldı. 16.05.2024
'ten itibaren Antalya Ulaşım
A.Ş. Yönetim Kurulu Başkanı
olarak görev yapan Gülebay,
Evli ve iki çocuk babasıdır. 

 (KERİM TOKSÖZ)

İşte ASAT'ın yeni
Genel Müdürü 
ASAT Genel Müdürü İbrahim Kurt'un istifası ile
boşalan koltuğa Antalya Ulaşım A.Ş. Yönetim
Kurulu Başkanı Cengiz Gülebay atandı.

Cengiz Gülebay

Kaya, çiftçilerin borçlarının ertelenmesi,
fidan desteği sağlanması ve Demirtaş
Tanı Deresi Göleti Projesi’nin artık ha-

yata geçirilmesi çağrısında bulundu.

“ÜRETİCİLERE 
DESTEK ŞART”

Kaya, yangınların böl-
ge tarımına büyük za-
rar verdiğini belirte-
rek şunları söyledi:
“Alanya ve Gazipaşa’da
meydana gelen yan-

gınlarda birçok tarım üre-
tim alanı zarar gördü; çift-
çimiz büyük mağduriyet
yaşadı. Bu nedenle üreti-
cilerimizin Ziraat Ban-
kası’na ve Tarım Kredi
Kooperatifleri’ne olan
borçları iki yıl vadeli, fa-
izsiz şekilde ertelen-
meli ve üreticilerimize
fidan desteği sağlan-

malıdır. Orman vasfını yitirmiş, yanan or-
manlık alanların farklı amaçlarla kullanıl-
masının önüne geçmek için; bu yerler, bölgede
yaşayan üreticilerimize tahsis edilerek avo-
kado, incir ve keçiboynuzu gibi türlerin üre-
timi için değerlendirilmelidir.”

“TANI DERESİ PROJESİ
YAPIMINA BAŞLANMALI”

Kaya, Alanya’nın doğu bölgesinde yaşanan su-
lama sorununa da değinerek şu ifadeleri kul-
landı:
“Alanya’mızın doğu bölgesinde, üst kotta kalan
mahallelerimize Dim Barajı’ndan su verile-
miyor.Çiftçilerimiz 250–300 metreden son-
dajla su çıkarmak zorunda kalıyor, büyük bir
sıkıntı çekiyor.Tarım ve Orman Bakanlığı’na
çağrıda bulunuyorum. Yıllardır söz verilen ve
Alanya’mızın doğu bölgesindeki üst kotta kalan
mahallelerimize su sağlayacak olan, yer tespi-
ti ve projesi tamamlanmış Demirtaş Tanı De-
resi Göleti ve Sulama Projesi’nin yapımına baş-
lanmasını Alanyalı hemşerilerim adına talep
ediyorum.”  (ÖZGÜR YILMAZ)

CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, TBMM Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada, Alanya ve Ga-
zipaşa’da meydana gelen yangınlar sonrası üreticilerin yaşadığı mağduriyeti gündeme getirdi.

‘Tanı Deresi Göleti hayata geçirilmeli’

Aykut Kaya

A
lanya’nın Tosmur Mahalle-
si’nde, metruk bir binada zor-
lu şartlar altında yaşam mü-

cadelesi verdiği görüntülerle gün-
deme gelen 9 yaşındaki kız çocu-
ğuna devlet sahip çıktı. Aile ve
Sosyal Hizmetler Müdürlüğü ekip-
leri, yapılan ihbarın ardından böl-
geye giderek inceleme yaptı. Kız ço-
cuğunun yalnız yaşamadığı, dönü-
şümlü olarak hem babaannesi hem
de annesiyle kaldığı tespit edildi.
Baba cezaevinde bulunurken, kızın
yaşam koşullarının iyileştirilmesi
için kurum tarafından maddi ve
manevi destek sözü verildi.

EV İÇİN ÇALIŞMA
BAŞLATILDI

Ekipler, kız çocuğunun kaldığı evin
fiziki durumuyla ilgili de çalışma
başlattı. Yaşam koşullarının iyileş-
tirilmesi için ilgili kurumlarla koor-
dinasyon sağlanırken, gerekli ba-
kım ve onarım desteğinin en kısa
sürede yapılacağı öğrenildi.

KÜÇÜK KIZ 
ARTIK GÜVENDE

Yetkililer, aileyle sürekli iletişim ha-
linde olacaklarını ve gerekli psiko-
sosyal desteğin de sağlanacağını
açıkladı.  (ÖZGÜR YILMAZ)
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Herkese yeni haftadan se-
lamlar sevgili okuyucu-
lar. Bu hafta sizler ile ikili

ilişkilerdeki yaşanılan iletişim so-
runlarını soru cevap üzerinden ko-
nuşmak istiyorum. Klinik süreçte
bize sıklıkla gelen soruları ve neler
yapılabileceğini sizlerle paylaşmak
istiyorum.

-Partnerimle sağlıklı bir ileti-
şim kurmak için ne yapmalıyım?

İlişkiler de tek taraflı bir iletişim
şekli ne yazık ki ilişkinin temelini
oluştururken doğru zemini oluştur-
manıza engel olur. Karşılıklı olarak

partnerlerin birbirlerini dinlemeleri
ve anlayabilmeleri, kişisel alanları-
na saygı duymaları, sınırlarını doğ-
ru çizebilmeleri gerekmektedir.

-Partnerim sürekli kendi is-
tedikleri olsun istiyor ne yap-
malıyım?

Yukarda da bahsettiğim gibi tek
tarafın mutluluğu ve istekleri üzeri-
ne süren ilişkilerde alttan alan ve
saygı duyan taraf sürekli mutsuz ol-
maya mahkum olacaktır. İlişki di-
namiğinde olması gereken alma-
verme dengesi sağlanamadığı için
bir süre sonra anlaşmazlıklar arta-

caktır. Karşılıklı olarak ilişkideki
beklentiler konuşulmalı ve ilişkinin
gidişatı bu zemin üzerinde oturtul-
malıdır.

-Partnerim ile konuşmaya
çalışıyorum ama beni dinlemi-
yor, günlerce ben iletişim kur-

mazsam konuşamıyoruz?
Her ilişkide zaman zaman so-

runlar yaşanabilmekte ve bu so-
runlar konuşulmadığı takdirde, so-
run büyüyerek aşılmaz bir hale ge-
lebilmektedir. Her iki tarafında so-
runların arkasından adım atarak
birlikte bir orta yol bularak konuş-
ması ve problemin üstesinden gel-
mek için çaba göstermesi gerek-
mektedir. Yaşanılan sorun arkasın-
dan hiç bir adım atmadan karşı ta-
raftan adım beklemek, nasıl olsa
arar zihniyeti ile hareket etmemek
partnerinizin ilişki içerisinde yorul-
masına sebep olacaktır. Herkesin
tahammül sınırı ve sabrı bir yere
kadardır ve taşma noktasına geldi-

ğinde halletmek isteseniz bile artık
geri dönüşü olmayabilir. Hala bir
taraf açıklamaya çalıştıkça karşı ta-
raf anlamamakta ısrar ediyorsa
mutlaka sınırınızı çizip ihlallere kar-
şı tavrınızı göstermelisiniz.

İlişki konusunda daha binlerce
soru geliyor bizlere, burada çok
kısa bir şekilde değinmeye çalıştık.
Her alandaki iletişimde olduğu gibi
karşılıklı anlayış ve saygı; ikili ilişki-
lerinde en önemli noktasıdır. Kişiler
kendisine yapılmasını istemediği
bir şeyi bir başka insana da yaşat-
mamalıdır. Bu anlayış sayesinde
problemlerin çözümü kurulan em-
patik bağ sayesinde çok daha ko-
lay çözülecektir.

İkili ilişkilerde iletişim

1991 yılında Antalya Belediyesi'nde göreve baş-
layan ASAT Genel Müdürü İbrahim Kurt, 35 yıl
boyunca Büyükşehir Belediyesi'nde farklı gö-

revlerde bulundu. 35 yıl boyunca Hasan Su-
başı, Bekir Kumbul, Menderes Türel,

Mustafa Akaydın ve Muhittin Böcek
ile çalışan Kurt, çalışma hayatı bo-
yunca 35 gün yıllık izin kullandı.
Muhittin Böcek’in tutuklanma-
sının ardından başkanvekilliği
görevine seçilen Büşra Özdemir
ve Büyükşehir Belediyesi Genel
Sekreter Cansel Tuncer ile
uzun süredir güven problemi
yaşadığı iddia edilen Kurt is-
tifa kararı aldı. Kurt, istifa ka-
rarını Salı günü akşam sa-
atlerinde sundu.

Geçen Eylül ayında Bü-
yükşehir Belediyesi Avu-
katlığı ve 1. Hukuk Mü-
şavirliği görevinden is-
tifa eden Kurt yayın-
ladığı veda mesajında
şu ifadelere yer ver-
di: “1991 yılından
itibaren Antalya Be-

lediyesine ve ASO Müdürlüğüne 1994 Büyükşehir be-
lediyesi ve 1995 tarihinden itibaren ASAT Genel Mü-
dürlüğünde 34 yılımı tamamlamış bulunuyorum. Bu
mutluluğu sizlerle paylaşmaktan büyük bir onur duy-
duğumu bilmenizi isterim. Burada, aranızda bulunan
çalışmaya başlayan birçok genç arkadaşımın, benim
Antalya belediyesine katıldığım 1991 yılında henüz
dünyaya gelmemiş olduklarını dikkatinize sunuyorum.
Çalışma hayatımın içinde işe başlayan ve emekli olan
hatta emeklilik yazılarını imzaladığım binlerle ifade
edeceğim çalışma arkadaşlarım olmuştur.”

"TEBDİL'İ MEKAN ZAMANIMIN
GELDİĞİNİ ANLADIM"

Çalışma hayatının tamamını belediyede geçirdiğini
belirten Kurt, “Başka bir kurumda çalışmadan, ha-
yatının 35 yılını tek bir kuruma vakfeden yöneti-
cinin, benim kuşağımda az bulunduğunu zanne-
diyorum. Bunu bir gurur vesilesi yapmış olmamı,
manevi bir ödül olarak kabul ediyorum. Son ay-
larda yaptığımız toplantılarda, arkadaşlarımın,
beni zaman zaman ‘yorgun bir savaşçı’ gibi de-
ğerlendirdiklerini hissediyorum ve böylece artık,
benim de Tebdil-i mekan zamanımın geldiğini an-
ladım. Bu benim için bir tercih sebebi değil, ilke
meselesi haline geldi” dedi.

"KÖŞEMDE SADE BİR HAYATI
YAŞAMAYA KARAR VERDİM"

ASAT’ı dünyada çağdaş bir kurum haline getirme he-
defleri olduğunu dile getiren Kurt, “Benden sonra bay-
rağı taşıyacak olan, çalışma arkadaşlarımıza bütün gü-
cünüz ve içtenliğinizle destek olmanızı bekliyorum. Ge-
nel müdürünüz olarak, çalışma arkadaşınız olarak bana
göstermiş olduğunuz yakınlığı ve güveni hiçbir zaman
unutmayacağım. Birlikte oluşturduğumuz ilkelere ve
değerlerinize sahip çıkmaya devam etmenizdir. Bu duy-
gularla, 15 Ekim 2025 günü görevlerimi bırakarak, kö-
şemde sade bir hayatı yaşamaya karar vermiş bulu-
nuyorum. Bu kararımı, bugün burada sizlerle payla-
şarak hem heyecanımı yatıştırmak hem de bu karara
sizleri şahit yapmak istedim” diye konuştu.
1991 yılında Antalya Belediyesi'nde göreve başlayan ASAT
Genel Müdürü İbrahim Kurt, 35 yıl boyunca Büyükşehir
Belediyesi'nde farklı görevlerde bulundu. 35 yıl boyun-
ca Hasan Subaşı, Bekir Kumbul, Menderes Türel, Mus-
tafa Akaydın ve Muhittin Böcek ile çalışan Kurt, çalış-
ma hayatı boyunca 35 gün yıllık izin kullandı. Muhit-
tin Böcek’in tutuklanmasının ardından başkanvekilli-
ği görevine seçilen Büşra Özdemir ve Büyükşehir Be-
lediyesi Genel Sekreter Cansel Tuncer ile uzun süre-
dir güven problemi yaşadığı iddia edilen Kurt emekli-
lik kararı aldı.  (HABER MERKEZİ)

ASAT'ta şok istifa
Büyükşehir Belediyesi'ne bağlı ASAT'ın Genel Müdürü Avukat İbrahim Kurt, görevinden istifa etti. 35 yıldır
Büyükşehir Belediyesi’nde farklı görevlerde bulunan Kurt, Salı günü akşam saatlerinde istifasını sundu.

İbrahim Kurt

Alanya Kaymakamı Şakir Öner
Öztürk, beraberinde Alanya
AK Parti İlçe Başkanı Meh-

met Şarani Tavlı ile birlikte Türki-

ye Bisiklet Federasyonu Başkanı
Emin Müftüoğlu’nu makamında zi-
yaret etti.  Ziyarette Kaymakam Öz-
türk, Dünya Bisiklet Birliği (UCI) yö-

netimine seçilen Emin Müftüoğ-
lu’nu tebrik ederek, bu önemli ve
prestijli görevinde başarılar diledi. 

 (HABER MERKEZİ)

Mahmutlar’daki sinema
gösterimi 18 Ekim Cuma
günü saat 20:00’de baş-

layacak. Türkiye’nin en köklü si-
nema etkinliği olan 62. Uluslar-
arası Antalya Altın Portakal Film
Festivali’nin sıcak atmosferi “Ge-

zen Sinema” etkinliği kapsamın-
da Alanya Mahmutlar Mahallesi
Eski Belediye Binası önünde gös-
terim yapılacak. Yönetmenliğini
Bedran Güzel’in yaptığı, 2025 ya-
pımı Kardeş Takımı 2 Filmi’nde
Ceyda Kasabalı, Fırat Albayram,

Çağan Efe Ak, Ecrin Su Çoban,
Mehmet Aybars Kaya ve Gece Işık
Demirel rol alıyor. Saat 20:00’de
başlayacak Kardeş Takımı 2 fil-
mini izlemeye bütün vatandaşla-
rımız davetlidir. 

 (HABER MERKEZİ)

“Gezen Sinema'yla” başlıyor
62. Uluslararası Antalya Altın Portakal Film Festivali’nde heyecan “Gezen Si-
nema” etkinlikleri ile başlıyor.16 ilçede Mukadderat, Tur Rehberi ve Kardeş Ta-
kımı 2 filmleri, 16 Ekim-23 Ekim tarihleri arasında sinemaseverlerle buluşuyor. 

Kaymakam Öztürk'ten Müftüoğlu'na ziyaret

Ö
ğrencilerle bir araya gelen Meh-
met Akbulut ve Mehdi Ateş, Ko-
nuşmalarında milli ve manevi de-

ğerlerle yetişen bir Gençliğin önemine
değinerek öğrencilere anlamlı tavsiye-

lerde bulundular. Program, öğrencilerin
yoğun ilgisiyle gerçekleştirildi. Prog-
ram sonunda okul idaresine ve öğret-
menlerine desteklerinden dolayı teşek-
kür edildi.  (HABER MERKEZİ)

İlçe Müftülüğü’nden 
Değerler Eğitimi Programı

Alanya Müftülüğü vaizi Mehmet Akbulut ve İmam hatip
Mehdi Ateş tarafından, Oba Yedi Bilim Kolejinde “Değerler
Eğitimi” kapsamında bir program gerçekleştirildi.
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Antalya Büyükşehir Belediyesi, Gü-
ney Kore’nin Seul kentine bağlı
Eunpyeong Belediyesi Meclis He-

yeti’ni ağırladı. Görüşmede iki şehir
arasında akıllı şehircilik, çevre dostu
planlama, iklim eylemi ve teknoloji te-
melli sürdürülebilirlik alanlarında uzun
vadeli ortaklıkların temeli atıldı.
Antalya Büyükşehir Belediyesi Başkan
Vekili Büşra Özdemir, Antalya’nın yal-
nızca bir turizm destinasyonu değil; ta-
rih, doğa, kültür ve sürdürülebilirlik
ekseninde yaşayan bir şehir olduğuna
dikkat çekerek, "Çevre, iklim değişik-
liğiyle mücadele ve sürdürülebilirlik
konularında güçlü bir vizyona sahibiz.
Ulusal ve uluslararası alanda kazan-
dığımız 26 çevre ödülü bunun bir
göstergesi. Mavi Bayrak sayısında dün-
ya lideriyiz. Ayrıca Asya Belediye Baş-
kanları Forumu tarafından 2025 yılı
Çevre Başkenti seçilmiş olmamız bü-
yük bir onur" dedi.

FARKLI KITALAR 
ORTAK VİZYON

Güney Kore’nin Antalya’nın uluslar-

arası ilişkilerinde özel bir yere
sahip olduğunu belirten Öz-
demir, şehirler arası dostluğun
ortak hedeflerle daha da güç-
lendiğini şu şekilde söyledi:
"Seul ve Eunpyeong, bizler
için yalnızca şehir isimleri de-

ğil; akıllı şehircilik, inovasyon ve çev-
reci vizyon denildiğinde dünyanın
saygı duyduğu örneklerdir. Jeonju ile
kardeş şehir, Suncheon ile çevre, kül-
tür ve sürdürülebilirlik temelli iyi ni-
yet protokolümüz var. Bugünkü bu-
luşmamız sadece bir protokol ziyare-
ti değil; iki şehir arasında uzun yıllar
sürecek bir dostluk hikayesinin ilk adı-
mıdır. Farklı kıtalarda ama benzer şe-
hircilik ideallerini paylaşan iki kent ola-
rak güçlü ortaklıklar geliştireceğimize
inanıyorum."

SAHA 
İNCELEMESİ

Protokol görüşmesinin ardından heyet,
Antalya Büyükşehir Belediyesi uzman
ekipleri tarafından sunulan kentsel
planlama vizyonu, Kepez-Santral Kent-
sel Dönüşüm Projesi ve dirençli şe-
hircilik yaklaşımları konulu teknik
sunumları dinledi. Daha sonra Sur
Yapı yerleşkesini ziyaret eden heyet,
proje etapları, mimari yaklaşım, yeşil
alan politikaları ve enerji verimliliği ko-
nularında bilgi aldı.

Programın saha ayağında Kepez-
Santral Kentsel Dönüşüm Alanı in-
celendi. Proje; sosyal yaşam alanla-
rı, yeşil altyapı, enerji verimliliği ve
dijital planlama bileşenlerini bir ara-
ya getirerek geleceğin kent yaşamı-
na örnek oluşturuyor.

KARŞILIKLI 
İŞ BİRLİĞİ MESAJI

Ziyaretin sonunda Eunpyeong Bele-
diye Meclisi Heyeti Başkanı Yoon
Chang Song, sıcak misafirperverlikleri

için Antalya Büyükşehir Belediyesi’ne
teşekkür ederek, "Ziyaretimiz son de-
rece verimli geçti. Antalya’nın şehir-
cilik alanındaki başarılarını yerinde
görmek bizim için ilham vericiydi.
Gelecekte ortak çalışmalarımızı artır-
mayı temenni ediyoruz" dedi.  (İHA)

Farklı kıtalarda benzer şehircilik
Antalya Büyükşehir Belediyesi ile Güney Kore’nin Seul kentine bağlı Eunpyeong Belediyesi, akıllı şe-
hircilik, çevre dostu planlama ve sürdürülebilirlik alanlarında uzun soluklu iş birliğinin ilk adımını attı.
Başkan Vekili Büşra Özdemir, "Farklı kıtalarda ama benzer şehircilik ideallerini paylaşıyoruz" dedi.

Antalya'nın en önemli gastronomi
miraslarından biri olan coğrafi
işaret tescilli Manavgat Altın Su-

samına hırsız dadandı. Hırsızlar, Ha-
tipler Muhtarı Ahmet Aksoy'un Değirmi
Çamur Mevkiinde bulunan tarlasında
silkilmeye hazır 700 susam gümülünden
13 tanesini silkmek suretiyle yaklaşık
100 kilogram dolayında susam çaldı. İl-
çede etkili olan yağmur nedeniyle ku-
rumaya bıraktığı susamını önceki gün
akşam saatlerinde kontrol eden ve dün
sabah silkmek için tarlaya gelen Hatip-
ler Muhtarı Ahmet Aksoy, gördüğü man-
zara karşısında hayrete düştü. Aksoy, Ha-
tipler Mahallesi Değirmi Çamur Mev-
kiinde bulunan tarlasında silkilmeye
hazır 700 susam gümülünden bazıları-
nın yerde yattığını gördü.

"SUSAMI
ÇALDILAR"

Silkilen gümülle-
rin bulunduğu yer-
de motosiklet te-
keri izlerinin oldu-
ğunu gören Muh-
tar Aksoy'un ihba-
rı üzerine tarlaya
Manavgat İlçe Jan-
darma Komutan-
lığı Sarılar Jandarma Karakolu ve Olay
Yeri İnceleme ekipleri gelerek çalışma
yaptı. Sabah saatlerinde kuruyan su-
samların silkilmesi için işçi getirmeden
önce tarlayı kontrol ettiğini ve olayı fark

ettiğini söyleyen Ahmet Aksoy "Sabah işçi
getirmeden önce tarlayı bir kez daha
kontrole geldim. Tarlanın en ucunda bu-
lunan gümüllerin yıkıldığını ve silkildiğini
gördüm. 35 dönüm alanda 700 dolayın-
daki gümülden 13 tanesi gelişigüzel sil-
kilmiş durumda. Yaklaşık 100 kilo susam
çalınmış. Hırsızlar motosikletle gelip su-
samı yükleyip gitmişler" dedi.

ÇİFTÇİLERE 
HIRSIZ UYARISI

Tarladaki susamın çalınmasının ardından
çiftçileri uyaran Hatipler Muhtarı Ahmet
Aksoy "Motosikletin teker izlerinden gel-
diklerinde izlerin derin olmadığını, su-
samı götürürken yükün ağır olması ne-
deniyle izlerin derin olduğu görülüyor.
Herkesin susamını ayrı ayrı jandarma po-
lis bekleyemez. 1 yıllık emeğimizin zayi
olmaması için benim yaptığım hatayı siz-
lerde yapmayın. Susam gümüllerinizi
özellikle gece başında durup bekleyin.
Aksi taktirde emeğiniz çalınacaktır" şek-
linde konuştu.  (İHA)

A
NTGİAD, nitelikli istihdam
sorununa çözüm üretmek
amacıyla başlattığı proje

ile hem işverenler hem de iş
arayan bireyler için bir fırsat
oluşturdu. Kurs boyunca katı-
lımcılar, sektörün ihtiyaçlarına
uygun biçimde hazırlanmış müf-
redatla eğitim alacak ve kursu
başarıyla tamamlayanlar ANT-
GİAD üyelerinin şirketlerinde
istihdam imkânına kavuşacak.

KAMU İŞBİRLİĞİ
ANTGİAD Yönetim Kurulu Baş-
kanı Ercan Yavaş, projeyle ilgili
yaptığı açıklamada, "ANTGİAD
olarak hem iş dünyasının hem de
toplumun her kesiminin yanında
olmayı görev biliyoruz. İşveren-
lerimizin en büyük sorunlarından
biri olan nitelikli eleman ihtiyacına
çözüm üretirken, aynı zamanda
gençlerimize yeni bir meslek ka-

zandırmanın mutluluğunu yaşı-
yoruz. Bu proje, sivil toplumun
üretken gücünün kamu kurum-
larıyla kurduğu iş birliği saye-
sinde nasıl büyük bir sinerji ve
katma değer oluşturduğunun en
somut örneğidir. Bu modelin
tüm kentlerde ve tüm sivil toplum
yapılarında örnek alınmasını di-
liyorum. 18 kursiyerimiz bugün
eğitimlerine başladı. Kursu ba-
şarıyla tamamlayan her birey,
hem kendi hayatında yeni bir
sayfa açacak hem de Antalya ve
Türkiye ekonomisine katkı sağ-
layacak" dedi. ANTGİAD, önü-
müzdeki dönemde farklı meslek
gruplarına yönelik yeni kurslar
açılmasına öncülük ederek is-
tihdamı artırmayı ve mesleki
gelişimi desteklemeyi hedefli-
yor. Dernek, "toplum için üreten
STK" anlayışıyla sosyal sorum-
luluk projelerine devam edece-
ğini vurguladı.  (İHA)

Kepez Belediye Başkanı Mesut Ko-
cagöz, ilçenin farklı noktaların-
daki hizmetleri yerinde inceleme-

ye ve vatandaşlarla bir araya gelmeye de-
vam ediyor. Başkan Kocagöz, son olarak
Varsak bölgesinde esnaf ziyaretleri ger-
çekleştirdi. Başkan Kocagöz, ziyarette es-
nafın istek ve taleplerini dinleyerek ha-
yırlı ve bol kazançlar diledi.

ESNAFIMIZIN 
YANINDAYIZ"

Yolda karşılaştığı vatandaşlarla da sohbet
eden Başkan Kocagöz, okul çıkışında
denk geldiği öğrencilerle kısa söyleşi
gerçekleştirdi. Öğrencilere kitap oku-
manın öneminden bahseden Başkan

Kocagöz, dersler ve mes-
lek hayalleri üzerine so-
rular sordu. Ziyaretin en
ilgi çekici anlarından biri
ise, bir pazarcı esnafı-
nın aracını durdurarak
Başkan Kocagöz'e kavun
ikram etmesi oldu. Bu
nazik jest karşısında teşekkür eden Ko-
cagöz, "Esnafımızın her zaman yanın-
dayız" ifadelerini kullandı.

"KEPEZ'İN GELECEĞİ
İÇİN ÇALIŞIYORUZ"

Ortak akılla hareket ederek daha güzel
bir Kepez için gece gündüz çalıştıklarını
vurgulayan Başkan Mesut Kocagöz, "Es-

nafımız bizim baş tacımızdır. Ortak akıl-
la yönettiğimiz Kepez'imizde, sizlerin is-
tek ve talepleri aslında bizim için bir reh-
berdir. Biz bu yola çıkarken Kepez An-
talya'nın arka bahçesi olmamalı Kepez
Antalya'nın vitrini olmalı diyerek yola çık-
tık. Bunun için esnafımız için gençleri-
miz için yaşlılarımız için çocuklarımız
için geleceğimiz için gece gündüz çalışı-
yoruz" dedi. 

 (KEPEZ BELEDİYESİ BÜLTEN)

Kocagöz'den esnaf ziyareti
Kepez Belediye Başkanı Mesut Kocagöz,
Varsak bölgesindeki esnaf ziyaretinde ortak
akılla yönetilen Kepez'de esnafın görüşleri-
nin kendileri için rehber olduğunu söyledi.

Susam tarlasına hırsız dadandı
Türk Patent ve Marka Kurumu tarafından "Manavgat Altın Susamı" olarak tescillenen
Manavgat Susamının hasadı devam ederken, tarlada silkilmeyi bekleyen susama hır-
sız dadandı. Tarlada silkelenmeyi bekleyen 100 kilogram dolayında susam çalındı.

ANTGİAD'dan
istihdam imkanı

Antalya Genç İş İnsanları Derneği (ANTGİAD) öncü-
lüğünde İl Milli Eğitim Müdürlüğü, İŞKUR Bölge Mü-
dürlüğü ve Azize Kahraman Halk Eğitim Merkezi iş bir-
liğiyle yürütülen "İş Garantili Meslek Kursu" başladı. 
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1) Çıplaklı Mah. yeni 2+1 3.650.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Cikcilli Mah. İmamhatip okulu yanı 2+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Atatürk evi arkasında 130 m2  150.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Mahallesi 900 m2 imarlı arsa 1.600.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Güzelbağ Bayır Kozağacı’nda 11 dönüm tarla 1.000.000 TL

6) Elikesik Mah. 32 dönüm tarla TAMAMI 1.200.000 €

7) Konaklı’da 2800 m2 arsa 2,5 kat imarlı 37.000.000 TL

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9
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ELEMAN ELEMAN ELEMAN KİRALIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek mevkinde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonlarımıza 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi arıyoruz. 
25.000 TL MAAŞ + YEMEK 
+ SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
Umut Çamaşır Yıkama 
Fabrikası Bünyesinde 
çalıştırılacak E sınıfı ehliyet
sahibi şoför alımı yapılacak.
Başvurunun bizzat ya da 
telefon ile yapılması 
gerekmektedir
Gsm: 0536 747 12 02

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın hacikerimler 
Mahallesi'nde 440 metrekare 
olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-
umu manzara mükemmel olan du-
varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi
suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 
İster villa yap ister bungolav yap tek
kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 
1 DÖNÜM TARLA.

Baraj manzaralı. Köy yerleşim yeri
içerisinde. Emsallerinden oldukça
uygun. Gazete özel bu ayki 
net fiyatımız 1.550.000 TL
Araç takası olur.

Gsm: 0 535 876 18 82

3+1 ayrı mutfak eşyasız 
230 metrekare 
kiralık ofis & ev 

Adres: Alanya Köfteci Yusuf
üstü 2. Kat 
İletişim: 05312157077
(Yusuf bey)

KİRALIK
Devren kiralık market ve
yufkacı Cikcilli mahallesi 

hastane caddesi 
şanlı apartmanı No 6/A

Özbaşak market ve yufka 
Gsm: 05464939034



513 73 00

513 96 00

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR10
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ALANYA GRUP EMLAK - ALÝ ÖZSOY
Adres: OBA MAH. ESKİGAZİPAŞA CAD. 42/Z2 

KOÇTAŞ  CİVARI OBA TAHTAKALE  MARKET KARŞISI
GSM/WatsApp:  +90 532 426 68 24    

1) Hasbahçe’de 980 m2, %25 - 3 kat imarlı

2) Küçükhasbahçe’de 1038 m2, %20 - 2 kat imarlı

1) Mahmutseydi’de 625 m2 deniz manzaralı 1.750.000 TL

2) Bektaş’ta 1000 m2, %20 - 2 kat imarlı

3) Çıplaklı’da 686 m2, %20 - 5 kat imarlı

4) Yenice’de 4179 m2 müstakil tapulu, deniz manzaralı tarla 4.000.000 TL

5) Mahmutseydi’de 866 m2 müstakil tapulu 2.500.000 TL

1) Kızparpınarı Mahallesi dükkan üstü 2+1 güney doğu cephe 2.800.000 TL
2) Çıplaklı’da 2+1, ayrı mutfak, sıfır, havuzlu, 2.kat 4.200.000 TL
3) Hasbahçe, Hasan Çolak Lisesi civarı 4+1, dubleks, güney cephe 9.500.000 TL
4) Cuma Pazarı civarı 22 m2 dükkan 4.250.000 TL
5) Mahmutseydi’de 270 m2 arsa içinde 3 katlı tribleks ev 4.000.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 1+1 ofis 15.000 TL
2) Hacet yayla Yolu kavşağı civarı 2+1, asansörlü 18.000 TL
3) Cuma Pazarı civarı dükkan üstü 2+1 15.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

ALANYA BÖLGESİNDE HER TÜRLÜ 
GAYRİMENKUL DEĞERİNDE 

ALINIR, SATILILIR VE KİRALANIR.
***

HAZIR MÜŞTERİLERİMİZ İÇİN
SATILIK KİRALIK GAYRİMENKULLER

ARANMAKTADIR. 

SATILIK DAÝRELER



Corendon Alanyaspor, Por-
tekizli savunma oyuncusu
Nuno Miguel Reis Lima
ile 2029 yılına kadar
sözleşme yeniledi.

Trendyol Süper Lig
ekibi Corendon Alan-
yaspor, transferde sürprizler yap-

maya devam ediyor. Bu sezon tramns-
ferde parmak ısırtan isimleri kadrosu-
na katan ve transferi erken tamamla-
yan Corendon Alanyaspor, kadrosun-
da gelecek vaat eden genç yetenek
Nuno Miguel Reis Lima ile sözleşme
yeniledi. Alanyaspor yönetimi, geç-
tiğimiz seneye göre daha başarılı bir
görüntü çizen ve bonservis geliri
elde etmeyi düşündüğü Portekizli
stoper Reis Lima ile 2029 yılına
kadar yeni sözleşme imzaladı. 
 Ercan YILDIRIM
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 8 7 1 0 20 3 22
2.Trabzonspor 8 5 2 1 13 6 17
3.Fenerbahçe 8 4 4 0 12 5 16
4.Göztepe  8 4 4 0 11 2 16
5.Beşiktaş  7 4 1 2 12 9 13
6.Samsunspor 8 3 4 1 10 8 13
7.Gaziantep FK 8 4 2 2 12 12 14
8.Konyaspor 7 3 2 2 13 9 11
9.Alanyaspor 8 2 4 2 10 9 10
10.Antalyaspor 8 3 1 4 9 13 10
11.Kasımpaşa 8 2 3 3 8 9 9
12.Ç.Rizespor 7 2 2 3 9 11 8
13.Başakşehir 7 1 3 3 6 7 6
14.Gençlerbirliği 8 1 2 5 7 12 5
15.Kocaelispor 8 1 2 5 5 12 5
16.Eyüpspor 8 1 2 5 4 11 5
17.Kayserispor 8 0 5 3 5 17 5
17.F.Karagümrük 8 1 0 7 7 18 3

TRENDYOL SÜPER LİG 9. HAFTA
18 Ekim Cumartesi
Konyaspor 14:30 Kocaelispor
Beşiktaş 17:00 Gençlerbirliği
Ç.Rizespor 17:00 Trabzonspor
Başakşehir 20:00 Galatasaray
19 Ekim Pazar
Kayserispor 14:30 Samsunpor
Alanyaspor 17:00 Göztepe
Gaziantep FK 17:00 Antalyaspor
Fenerbahçe 20:00 F.Karagümrük
20 Ekim Pazartesi
Eyüpspor 20:00 Kasımpaşa

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 7. HAFTA
18 Ekim Cumartesi
Kütahyaspor 15:00 İzmir Çoruhlu
Karşıyaka 15:00 Nazillispor
Alanya 1221 FK 15:00 Afyonspor 
Tire 2021 FK 19:00 Altay
Eskişehirspor 19:00 Denizli İY
19 Ekim Pazar
Söke 1970 SK 15:00 Uşakspor
Bornova 1877 SF 15:00 Ayvalıkgücü
Balıkesirspor 19:00 Esk. Anadolu 

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P

1.Uşak Spor 6 5 1 0 12 2 16
2.Karşıyaka 6 5 1 0 12 4 16
3.Kütahyaspor 6 4 1 1 13 6 13
4.Denizli İY 6 4 1 1 10 6 13
5.Söke 1970SK 6 3 3 0 10 3 12
6.Tire 2021 FK 6 4 0 2 12 6 12
7.Eskişehirspor 6 3 1 2 8 7 10
8.Balıkesirpsor 6 2 2 2 11 7 8
9.Ayvalıkgücü 6 2 2 2 8 7 8
10.Bornova 1877 6 1 4 1 10 7 7
11.Esk. Anadolu 6 1 2 3 4 5 5
12.İzmir Çoruhlu 6 1 1 4 5 16 4
13.Altay 6 0 2 4 5 12 2
14.Nazilli Bld. 6 0 2 4 2 9 2
15.Alanya 1221 FK 6 0 2 4 2 10 2
16.Afyonspor 6 0 1 5 5 16 1

Nesine 3. Lig 4. Grup
ekibi Alanya 1221
Futbol Spor Kulü-

bü'nde Tolgay Kerimoğ-
lu'ndan boşalan göreve ge-
len isim belli oldu. Ligin ilk
altı haftasında alınan kötü
sonuçlar nedeniyle teknik
ekip değişikliğine giden
Alanya 1221 FK, takımın
başına Trabzonlu teknik
adam Mehmet Salih Gül ve
yardımcısı İsmail Sivrika-
ya'yı getirdi. Mavi beyazlılar,
yeni teknik direktörle ilk id-
manına dün akşam çıktı.
Mehmet Salih Gül, ilk sı-
navını cumartesi günü Mil-
li Egemenlik Stadı'nda Af-
yonspor karşısında vere-
cek.  Ercan YILDIRIM

Alanya 1221 FK, Tolgay Kerimoğlu'ndan boşalan teknik direktörlük
görevine Trabzonlu teknik adam Mehmet Salih Gül'ü getirdi.

E
lde ettiği bu zaferle
Alanya’nın ilk ve tek
profesyonel vücut

geliştirme sporcusu un-
vanını kazanan Umut Ya-
vuz, aynı zamanda ilk
Semi-Pro yarışmasını da
birincilikle tamamlayarak
çifte başarı elde etti.

Yarışma sonrası duyguları-
nı paylaşan Yavuz, “Uzun
yıllardır emek verdiğim bu
sporda Alanya’yı uluslar-
arası arenada temsil et-
mek benim için büyük bir
gurur. Bu başarı sadece
benim değil, bana inanan
ve destek olan herkesin

başarısıdır” dedi.

Uluslararası arenada Türki-
ye’yi ve Alanya’yı başarıyla
temsil eden Umut Yavuz’un
elde ettiği bu tarihi sonuç,
hem spor camiasında hem
de Alanya’da büyük gurur
yarattı.  Ercan YILDIRIM

Alanya Belediyesi, spora ve ulus-
lararası tanıtıma yönelik yatı-
rımlara bir yenisini daha ek-

ledi. Alanya Belediye Başkanı Os-
man Tarık Özçelik ve Belediye Baş-
kan Danışmanı Abdurrahman Açı-
kalın’dan oluşan resmi heyet, FIVB
yetkilileriyle bir araya gelerek geçmiş
organizasyonların değerlendirme-
sini yaptı ve uzun vadeli iş birliği he-
deflerini paylaştı. Sporun ve spor-

cunun şehri olma vizyonunu ulus-
lararası alanda güçlendirmeye de-
vam eden Alanya Belediye Başkanı
Osman Tarık Özçelik başkanlığın-
daki resmi heyet, Uluslararası Vo-
leybol Federasyonu (FIVB) merkez
binası olan Volleyball House’ta ağır-
landı. Ziyaret, Alanya’nın plaj vo-
leybolundaki köklü geçmişini gele-
ceğe taşıma kararlılığını ve FIVB ile
olan güçlü iş birliğini bir kez daha te-

yit etti. Ziyaret, Alanya’nın plaj vo-
leybolu alanındaki uzun vadeli ge-
lişim vizyonuna olan güçlü bağlılığını
ve FIVB ile giderek derinleşen stra-
tejik iş birliğini pekiştirdi.

ALANYA 2029'A 
KADAR EV SAHİPLİĞİ

YAPACAK

Bu yıl büyük başarıyla gerçekleştiri-
len Beach Pro Tour Challenge Alan-
ya organizasyonunun ardından,
Alanya’nın 2029 yılına kadar FIVB
Beach Pro Tour etkinliklerine ev sa-
hipliği yapmayı sürdüreceği kesin-
leşti. Alanya, 10–14 Haziran 2026 ta-
rihleri arasında yeniden dünyanın en
iyi plaj voleybolcularına ev sahipliği
yapacak. Etkinlik, 1992’de ilk ulusal
turnuvaya, 1993’te ilk uluslararası
organizasyona ve 1996’da dünya
turuna ev sahipliği yapan Alanya’nın
30 yılı aşan plaj voleybolu mirasını
modern bir anlayışla sürdürüyor.

FIVB 
MÜKEMMELİYET
MERKEZİ YOLDA

Görüşmelerde, Alanya Plaj Voleybo-
lu Merkezi’nin “FIVB Beach Volley-
ball Centre of Excellence” (Mü-
kemmeliyet Merkezi) olarak tescil-
lenmesi süreci de gündeme geldi. Bu
adım Alanya’yı sporcu ve antrenör
yetiştirme üssü haline getirecek.

SPORU YAŞAMIN
MERKEZİNE KOYAN

BİR KENTİZ

Ziyaretle ilgili açıklama yapan Alan-
ya Belediye Başkanı Osman Tarık Öz-
çelik, “Alanya, sadece bir turizm des-
tinasyonu değil; aynı zamanda spora
yatırım yapan, gençleriyle, tesisleriy-
le ve vizyonuyla sporun geleceğini şe-
killendiren bir şehir. FIVB ile yürüt-
tüğümüz uzun vadeli iş birliği, bu viz-
yonun en güçlü göstergesidir. Plaj vo-
leybolunda Alanya’nın adı artık dün-
ya standartlarında bir kaliteyle anılı-
yor.” şeklinde konuştu.

YENİ HEDEF DÜNYA
ŞAMPİYONALARI

Lozan’daki görüşmelerde Alanya he-
yeti, 2027 U21 Dünya Şampiyonası
ve 2028 U18 Dünya Şampiyonası
için ev sahipliği olasılığını da gün-
deme getirdi. FIVB yetkilileri, Alan-
ya’nın güçlü organizasyon kabiliye-
tini ve uluslararası spor kültürünü
memnuniyetle karşıladıklarını ifade
etti. Alanya Belediyesi, sporu toplu-
mun her kesimine ulaştırma hede-
fiyle ulusal ve uluslararası organi-
zasyonlara ev sahipliği yapmayı sür-
dürürken, sporda sürdürülebilirlik
vizyonuyla da Türkiye’nin öncü
kentleri arasında yer alıyor. 

 (Belediye Bülten)

Mavi beyazlılar Afyonspor maçına yeni teknik ekip yönetiminde hazırlanıyor  

Alanya 1221 FK'da
teknik direktörlük 
görevine Mehmet 
Salih Gül getirildi 

ALANYASPOR 
LİMA İLE 
UZATTI

UMUT YAVUZ’DAN MAKEDONYA’DA ZAFER
Alanya’nın yetiştirdiği başarılı sporcu ve antrenörlerinden Umut Yavuz, Makedonya’da
düzenlenen IFBB Diamond Cup’ta büyük bir başarıya imza attı. Yavuz, Klasik
Fizik Overall Şampiyonu olarak IFBB Pro Card kazandı ve Alanya tarihine geçti.

PLAJ VOLEYBOLUNDA DÜNYA'NIN MERKEZİ ALANYA !
İsviçre’nin Lozan kentinde Uluslararası Voleybol Federasyonu (FIVB) merkezinde gerçekleşen buluşmada, Alan-
ya’nın 2029 yılına kadar Beach Pro Tour etkinliklerine ev sahipliği yapmaya devam edeceği resmen teyit edildi. 
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